



国足主帅选聘进入遴选阶段 共有45位国内外教练报名

据新华社电 中国足协官网30日刊文称,中国国家男子足球队主教练选聘报名截止,将进入遴选阶段。

中国足协称,中国国家男子足球队主教练选聘报名于2016年1月29日24时截止,中国足协共收到来自中国和欧洲、南美、北美的18个国家共45名教练员的报名材料。中国足协将立即汇总所有报名教练员信息,由选聘专家组根据报名教练员执教资质与履历、带队取得的成绩、技战术理念与训练水平等条件,提出遴选意见并在面谈面试的基础上,提出推荐意见提交中国足协确定。

1月8日,中国足协宣布佩兰不再担任国足主教练。仅一天之后,中国足协就发布了选聘国足主教练公告。公告称,竞聘者的基本条件包括:持有职业级教练员证书或已通过职业级考核;具有丰富的执教经历;具有较好的沟通和交流能力;了解国际足球、亚洲足球发展趋势,了解中国足球的基本现状等。

9日当天,前国足主帅高洪波成为第一位报名的教练。另据了解,巴西教练、“白贝利”济科,意大利国家队前主帅普兰德利,国际米兰前主帅马扎里,刚刚从智利国家队主帅位置上卸任的圣保利,曾执教过大连实德的塞尔维亚教练科萨诺维奇,阿根廷国家队前主帅、“疯子”贝尔萨以及葡萄牙国家队前主帅本托都在报名名单当中。

国足新任主帅很有可能在国足下场世预赛(3月24日)进行之前选聘完成,新主帅有望带队参赛。不过,由于国足在世预赛中已濒临出局,因此新帅带队参加世预赛的并不大。

天津女排成就 联赛“十冠王”

据新华社电 3:1,客场作战的天津渤海银行队在五场三胜制的女排总决赛第五场先输一局的情况下连扳三局,击败年轻的江苏中天钢铁女排,时隔三年再度联赛登顶,同时也拿下队史第十个联赛冠军,本赛季表现令人惊喜的江苏女排历史第四次冲冠失败,但全华班出战的年轻姑娘们无疑在未来令人期待。

天津和江苏都是女排联赛老牌劲旅,前者在功勋教头王宝泉率领下曾铸就“王朝”,虽然上两个赛季因新老交替不顺无缘冠军,但本赛季请来外援卡里罗和亚内娃,最终再度问鼎,其中卡里罗的强攻成为天津克敌制胜的重要武器。江苏虽然从未获得过联赛冠军,还一度沦为二流球队,但在名帅蔡斌的率领下,张常宁、龚翔宇、刁琳宇、许若亚等一众小将在惠若琪深受伤病困扰的情况下发挥出色,令江苏成为本赛季的最大惊喜,没有外援加盟的她们拿下常规赛冠军,半决赛和决赛都在客场两连败的情况下将比赛拖进决胜局。多达五人进入郎平的新一届国家队大名单是她们本赛季表现出色的最佳证明。

不过姜还是老的辣,蔡斌在第四场结束后担心的“心态问题”成为年轻的江苏女排决胜场上最大的“敌人”。在昨天的总决赛第五场,江苏队虽然先下一城,但最终不敌天津队。天津队以3:1的总比分获得队史第十个联赛冠军。

王宝泉获得联赛最佳教练,联赛“得分王”张常宁则将MVP收入囊中。本赛季女排联赛至此落下帷幕,上海、八一、辽宁、浙江、北京、福建、四川、云南、山东和河南分列3至12位。

简讯

我市跆拳道居省内第一方阵

美国国际跆拳道赛2金1铜;全国大众跆拳道锦标赛1金1铜;全国冠军赛1金;青运会赛1银;省公开赛团体第一名……去年我市跆拳道选手取得较好成绩,总体水平居省内第一方阵。这是记者昨天从宁波市跆拳道协会工作会议上获悉的。目前我市注册从事跆拳道培训的俱乐部道馆达百余家,会员总计三万余人。 记者 戴斌

“猴”年画展迎猴年



本报讯(记者 陈晓旻文/摄) 猴年将至,一场充满年味的生肖年画展昨天上午在月湖群星展厅开展。这是我市年画高手徐朝龙专门绘制的。

生肖是我国悠久的民俗文化符号,古往今来留下了大量描绘生肖形象和象征意义的诗歌、春联、书画和民间工艺作品。此次展出的生肖年画出自徐朝龙之手。徐朝龙,一位生于宁波,工作在湖北,晚年住在家乡的画家,曾创作了大量的年画作品以挂历、台历等不同形式出版,并获得不少奖项。五年前群星展厅曾为他举办个展“年画传奇”,引起很大的关注。今天,已失去听力的徐老先生再次精心创作50幅生肖画,以迎接猴年的到来。十二生肖中,猴子以聪明可爱而受到人们的喜爱。且猴和“侯”同音,有“封侯”的寓意,是吉祥如意的好兆头。因此,猴题材的生肖年画颇受欢迎。

◀参展年画之一《金猴献寿》

剪纸迎春 “剪·春”展览有剪纸体验

本报讯(通讯员 唐佩军) 昨天上午,以“剪·春”为主题的剪纸系列活动在宁波帮博物馆以互动的形式喜庆开场,省级非物质文化遗产传承人金亚尼现场讲授了剪纸的基础知识和技法,并邀请观众共同体验一纸、一剪、一刀的艺术魅力。一幅幅大红的“囍”字、一只只活灵活现的小猴子在观众手上诞生,这让大家非常开心。互动结束后,由宁波帮博物

馆的两位志愿者及现场选取的两位剪纸小能手共同为“剪·春”展览揭幕。谢才华、金亚尼、张其培三位剪纸大师样式繁多、巧夺天工的剪纸作品,令观众们一饱眼福,纷纷拿出手机拍照留念。

本次“剪·春”系列活动旨在丰富公众节日文化生活,弘扬中华优秀传统文化。展览将持续至3月6日,展览现场有定时的剪纸体验环节,欢迎市民参观体验。

踢球贺岁 2016市笼式足球争霸赛开赛

本报讯(记者 戴斌) 2016年宁波市“绿能宝杯”贺岁笼式五人制足球争霸赛,昨天在市体育中心笼式足球场开战,共有32支球队近400名足球爱好者“以球贺岁”迎春。

作为足球系列运动之一的笼式足球是一种新潮的运动,近年来在宁波蓬勃兴起,目前全市有近30个

笼式足球场。而根据市政府关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见,接下来10年内我市还将新建足球场100片以上,实现全市每个乡镇都拥有足球场。另据市足协统计,去年我市活跃在笼式足球场上的业余选手约为25万人次,成为我市全民健身事业中一道亮丽的风景线。

《穿旗袍的女人》海选配角演员

本报讯(记者 陈晓旻) 昨天,在宁波凯洲皇冠大酒店,一场风情无限的旗袍秀拉开了电影·电视剧《穿旗袍的女人》全国配角演员海选直通赛的帷幕。

据了解,本次海选是宁波启润影视在取得国家广电总局关于电影《穿旗袍的女人》和电视剧《穿旗袍的女人》两个拍摄许可证的前提下,为鼓励各地选手参赛积极性而特设的宁波海选赛,也是全国大规模海选的前奏。

昨天,16位来自各地的佳丽参加了这次“海选直通车”,她们在T台上尽情展示自己的风采。她们当

中,有的已人到中年,有的恰青春年少,通过个人才艺表演和诗歌朗诵,结合各自生活的阅历,尽情演绎对旗袍的理解和钟爱。

据悉,筹拍中的30集电视剧《穿旗袍的女人》,由拍过《大染坊》的著名导演王文杰执导,梁爽编剧,讲述穿旗袍的女人们的爱恨情仇、喜怒哀乐、奋斗励志的故事,展示中华千年旗袍文化的迷人风采和神韵。

本次宁波海选赛将从16人中选出3—5名直通总决赛的参赛选手,具体名单将于2月底公布。从3月份开始,全国其它省市的海选也将陆续举行。

体彩开奖公告

大乐透第16013期:03 21 23 31 35 02 11 排列5第16030期:9 8 8 5 1
6+1第16013期:5 2 0 4 8 9 9
20选5第16030期:01 02 05 08 15

(本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。)